
  

URBROJ: 23/2026  

Zagreb, 10. veljače 2026.   

  

Poštovani povjerenici i članovi Sindikata hrvatskih učitelja,  

  

Vlada Republike Hrvatske i jedanaest reprezentativnih sindikata javnih službi su održali osam 
pregovaračkih sastanaka o sklapanju Dodatka I. Temeljnom kolektivnom ugovoru za zaposlenike 
u javnim službama.    

Sindikati su zahtijevali ugovaranje:   

• povećanja osnovice plaće zaposlenika za 2026. godinu    

• novog prava - naknade za troškove prehrane   

• iznosa novog prava naknade za troškove prehrane.   

U sklopu ovih pregovora, sindikati javnih službi zahtijevali su i ubrzavanje procesa rada radne 
skupine za razlikovanje člana i nečlana te ukazali na nužnost potrebe izmjena Zakona o 
reprezentativnosti.    

Veliko vijeće Sindikata hrvatskih učitelja je na redovnoj sjednici održanoj 22. siječnja 2026. 
zaključilo da je Vladina ponuda neprihvatljiva. Dogovorili smo strategiju daljnjeg djelovanja 
unutar reprezentativnih sindikata javnih službi za sklapanje Temeljnog kolektivnog ugovora te da 
će Sindikat hrvatskih učitelja sudjelovati u svim aktivnostima ako u njima sudjeluju svi 
sindikati javnih službi, jer je pitanje osnovice zajedničko pitanje svih reprezentativnih 
sindikata za sklapanje Temeljnog kolektivnog ugovora, a ne samo obrazovnih sindikata.    

27. siječnja 2026. je održan sedmi pregovarački sastanak Vlade Republike Hrvatske i sindikata 
javnih službi. Ponuda Vlade je  obuhvaćala rast  osnovica za izračun plaće zaposlenika u javnim 
službama u 2026. godini na 1.015,00 eura bruto za razdoblje od 1. travnja 2026. do 31. srpnja 
2026. godine, 1.025,00 eura bruto za razdoblje od 1. kolovoza 2026. do 30. studenoga 2026. 
godine te 1.035,00 eura bruto za razdoblje od 1. prosinca 2026. do 31. prosinca 2026. godine, kao 
i povećanje osnovice za rođenje djeteta s pola proračunske osnovice na jednu proračunsku 
osnovicu te povećanje terenskog dodatka s 26,54 eura na 30,00 eura.   

Svih jedanaest reprezentativnih sindikata javnih službi je ocijenilo ovu ponudu Vlade 
neprihvatljivom već na samom sastanku pregovaračkih odbora.    



Na samom sastanku Vlada Republike Hrvatske nije jasno definirala da je to konačna ponuda 
Vlade.    

29. siječnja 2026. Vlada Republike Hrvatske nas je obavijestila o prihvaćanju ponude Vlade 
Republike Hrvatske od strane reprezentativnih sindikata državnih službi te su zatražili očitovanje 
reprezentativnih sindikata javnih službi o spremnosti na potpisivanje Dodatka I. TKU-a. Rok Vlade 
za izjašnjavanje sindikata bio je pet sati, što su sindikati ocijenili nekorektnim.  

Svih jedanaest sindikata javnih službi uputilo je istoga dana zajedničko očitovanje predsjedniku 
Vlade.    

Sindikati javnih službi inzistirali su na nastavku pregovora i očekivali novu ponudu Vlade te smo 
održali zajedničku  tiskovnu konferenciju  30. siječnja 2026.  Prije održavanja tiskovne 
konferencije, zaprimili smo poziv Vlade na osmi pregovarački sastanak temeljem upućenog 
zahtjeva sindikata javnih službi.     

Istoga dana, na svojoj sjednici 30. siječnja 2026., Vlada Republike Hrvatske je donijela Odluku 
o visini osnovice za obračun plaće zaposlenicima u javnim službama u 2026. godini.    

Na zadnjem sastanku pregovaračkih odbora, Vlada je ostala pri Odluci o visini osnovice.   

Unatoč  nastojanjima sindikata da se ugovori novo materijalno pravo i definira iznos naknade za 
troškove prehrane, Vlada nije bila otvorena za novu ponudu.    

Na sastanku je najavljeno otvaranje pregovora za granske kolektivne ugovore.    

Na izvanrednoj sjednici Velikog vijeća Sindikata hrvatskih učitelja 10. veljače 2026. Veliko vijeće 
je donijelo zaključak da je zadnja ponuda Vlade, koja je rezultirala samostalnom Vladinom 
Odlukom o visini osnovice bila neprihvatljiva. Veliko vijeće je donijelo i odluku o otvaranju 
nastavka pregovora za Kolektivni ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama, a 
koji su zbog prekida pregovora za Kolektivni ugovor za zaposlenike  u srednjoškolskim 
ustanovama, u veljači prošle godine, imali refleksiju na pregovarački proces za sklapanje 
našeg granskog kolektivnog ugovora.    

Dio sindikata javnih službi odlučio je anketirati svoje članove, a dio sindikata javnih službi je ostao 
pri odlukama i zaključcima svojih tijela, sukladno statutima.   

Ovim putem vas obavještavamo da su sindikati koji su udruženi u  Maticu hrvatskih sindikata 
u postupku organizacije velikog prosvjeda u Zagrebu, kojeg organiziraju tri reprezentativne 
sindikalne središnjice (Matica hrvatskih sindikata, Savez samostalnih sindikata Hrvatske i 
Nezavisni hrvatski sindikati).   

Sindikati udruženi u Maticu pozivaju i ostale sindikate javnih službi na prosvjed i zajedničko 
djelovanje u permanentnoj borbi za veće plaće i bolji položaj zaposlenika u javnom i 
državnom sektoru.    

  

Vidimo se uskoro!  

  

Vaš Sindikat hrvatskih učitelja  

  

https://shu.hr/ocitovanje-sindikata-javnih-sluzbi-o-spremnosti-potpisivanja-dodatka-i-temeljnom-kolektivnom-ugovoru-za-zaposlenike-u-javnim-sluzbama/
https://shu.hr/vlada-republike-hrvatske-ne-moze-u-ovakav-polozaj-staviti-reprezentativne-sindikate-javnih-sluzbi/

